CURRICULUM VITAE

NENAD KRAČUNOVIĆ

E-mail: kracunovicn@gmail.com
RADNO ISKUSTVO
Sastavljanje kratkoročnih i dugoročnih planova, rasporedjivanje zaduženja, koordiniranje i izvršenje zadataka, praćenje kretanja na tržištu razvoja tehnologije, praćenje kretanja konkuretski preduzeća iste ili srodne delatnosti, praćenje razvoja sredstava za rad i drugih faktora koji mogu uticati na razvoj preduzeća, kontrola rezultata rada.

            Rukovođenje iskorošćenjem šuma i šumskih površina, vrši odabiranje stabala za seču, organizacija i nadzor pošumljavanja, očuvanje životne sredine, pregled šuma radi utvrđivanja pojave bolesti, kontak sa vlasnicima privatnih šuma, kao i sa predstavnicima drvne industrije, rad na terenu. 

Rad u prirodi, snalaženje u prostoru, pronalaženje i analiza podataka dobijenih satelitskim snimanjem.

Projektovanje puteva i izrada tehničke dokumentacije.

Planira i sprovodi mere zaštite na radu.

ISTORIJA ZAPOŠLJENJA
            Javno komunalno preduzeće “3.oktobar” Bor - v.d.direktora od 19.05.2023.godine 

            Grad Bor - Član Gradskog veća  za poljoprivredu i ruralni razvoj 2022. do 18.05.2023.godine.

            Javno preduzeće „ Srbijašume “ Beograd, Šumska uprava Bor 2012. – 2022.godine

OBRAZOVANJE
Šumarski fakultet Beograd, diplomirao 2012. godine, odsek za šumarstvo – zvanje diplomirani inženjer šumarstva.

Mašinsko - elektotehnička škola Bor – elektrotehničar energetike.

OBUKE I SEMINARI
Praksa - naučno nastavna baza Goč i Debeli Lug, Sertifikat o učešću na seminaru „ Monitoring  zdravstvenog stanja šuma  2017 – 2018 . u PP Stara planina “, Sertifikat o uspešno završenom  treningu stručnog usavršavanja: praktična primena upustva za gazdovanje pojedinim gazdinskim tipovima  održanom u debelom Lugu u periodu od 23.06 do 26.06.2020. godine, Sertifikat o učešću u radu seminara i radionice „ Integralno upravljanje šumskim štetočinama – najznačajnijim invazivnim i ekonomski štetnim vrstama insekata u hrastovim i smrčinim sredinama centralne Srbije.

LICENCE I UVERENJA
Uverenje o položenom državnom stručnom ispitu po programu za visoko obrazovanje, Licenca za obavljanje stručnih poslova u gazdovanju šumama, Licenca za obavljanje poslova lovočuvarske službe, Član komore inžinjera šumarstva Srbije.

POZNAVANJE JEZIKA 

Engleski jezik

RAD SA RAČUNAROM
Word, Excel, Power Point.

LIČNE OSOBINE
Komunikativnost, spremnost za donošenje važnih odluka, analitičnost i preciznost, dobar timski rad, snalažljiv i pouzdan u stresnim situacijama, iskusan u radu na više projekata, brzo učenje novih poslova, aktivan vozač B kategorije.
